



中共洛阳市委机关报

2015年6月16日 星期二 农历乙未年五月初一

明天 部分地区有阵雨 18℃~26℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15047期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 全省城市建设工作推进会在洛召开

### 夏杰、陈雪枫、李亚等出席会议

本报讯(记者 白云飞 马毓黎 通讯员 邓卫国)昨日,全省城市建设工作推进会在洛召开,贯彻中央和省、市政府关于加强社区建设的新部署、新要求,总结交流经验,研究分析形势,全面部署城市社区建设工作。

省委常委、组织部部长夏杰,副省长李亚,省政府副秘书长赵宏宇,省委组织部副部长周斌,省委宣传部副部长王庆,省民政厅厅长冯昕,省直相关部门负责同志,各省辖市、省直管县相关负责同志参加会议。

市领导陈雪枫、陈向平、王敬林等参加会议。

市委书记陈雪枫在致辞中简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年,洛阳紧紧围绕全面推进名副其实副中心城市目标,主动适应新形势,高起点谋划,高标准定位,高质量推进社区建设创新发展。洛阳坚持以社区党建为引领,全面推行社区“大党委”制度,健全社区党组织体系,充分发挥社区党组织对社区工作的领导核心作用;坚持以齐抓共管为重点,全面实施“村改居”工作,创新推进“县城社区”建设工作,着力理顺“无主管居民区”管理工作,扎实推进“优秀社区”创建和“后进社区”整顿工作,整体推进社区建设;坚持以服务群众为宗旨,不断完善社区服务设施,创新社区管理服务模式,努力满足人民群众的各项需求。陈雪枫表示,洛阳将以此次会议为契机,认真学习借鉴各地宝贵经验,不断加强和改进社区建设工作,全面推动全市社区建设上新台阶。

(下转02版)

## 陈雪枫主持召开市委常委会议进行部署

# 深入开展向马海明同志学习活动

本报讯(记者 李江涛 通讯员 孔鸣)昨日上午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会议,研究在全市“三严三实”专题教育中深入开展向马海明同志学习的相关事宜。

马海明同志历任栾川县潭头镇副镇长、栾川县旅游工作委员会委员,2011年5月7日在抱犊寨景区开发建设中,因车祸不幸辞世。马海明同志参加工作30多年,一直扎根基层,长期负责旅游开发工作,指导和带领党员干部成功开发了重渡沟、伊河漂流等景区。马海明同志在平凡的工作岗位上始终牢记党的宗旨、任劳任怨、尽职尽责,带领山区群众走出了一条脱贫致富的康庄大道;始终坚持锐意进取、敢于担当、无私奉献,为旅游开发事业做出了宝贵的生命。(本报6月11日01版、02版率先刊发了长篇通讯《那山,那水,那沟,那碑——追忆栾川县潭头镇原副镇长马海明》,并配发评论《“四有”干部的楷模》)。

会议听取了《中共洛阳市委关于在全市“三严三实”专题教育中深入开展向马海明同志学习的决定》起草情

况的汇报,并就进一步开展好向马海明同志学习活动进行部署。与会人员对马海明同志的先进事迹,认为马海明同志把全部心血、汗水乃至生命都倾注在了开发栾川旅游和带领群众致富上,模范践行了“三严三实”要求,生动诠释了新时期共产党人为民务实清廉的价值追求,是一名孜孜不倦的善学者、敢闯敢干的拓荒者、谋事创业的带头人、一心为民的奉献者,是一名忠诚干净担当的共产党人,是全市党员干部争做“四有”干部的楷模。全市上下要深入学习宣传马海明同志先进事迹,不断巩固拓展党的群众路线教育实践活动成果,自觉践行“三严三实”,进一步凝聚起推动全市经济社会持续健康发展的巨大正能量。

会议强调,要充分认识到开展向马海明同志学习活动的重大意义,将其作为“三严三实”专题教育的重要内容,切实加强领导,精心组织实施,务求取得实实在在的成效。要继续深入挖掘马海明同志的先进事迹,更加准确概括提炼马海明同志身上散发出的

闪光点,为进一步做好宣传工作打下坚实基础。要通过举办专题报告会、开展巡回报告、身边人讲述马海明、组织各级主流媒体采访、编发事迹资料等形式多样的宣传活动,进一步增强宣传的感染力、提升宣传的实效性,促使马海明同志的先进事迹在全省、全国形成更大反响,不断推动学习活动深入开展。广大党员干部要带头学习马海明同志的先进事迹,进一步树立为民意识、发扬实干作风、践行担当精神,争做信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部,在工作岗位上建功立业、创造佳绩,带头在全市上下形成学习先进、争当先进的浓厚氛围,为全面推进名副其实副中心建设做出新的更大贡献。

会议还对加快创新创业人才及团队引进、进一步提升人才服务等工作,提出了具体要求。

(阅读通讯《那山,那水,那沟,那碑——追忆栾川县潭头镇原副镇长马海明》和评论《“四有”干部的楷模》,请扫描二维码)



本报2015年6月11日01版版面



## 省第七届专业舞蹈大赛在洛举行

### 张广智等观看群舞决赛

本报讯(记者 张宁)昨晚,河南省第七届专业舞蹈大赛高校组、专业组群舞决赛在洛阳歌剧院举行。

副省长张广智、省文联党组书记吴长忠、省文化厅副厅长李霞,市领导刘建安、杨炳旭、魏险峰等观看比赛。

河南省第七届专业舞蹈大赛由省文化厅、省文联、省教育厅联合主办,省舞蹈家协会、洛阳市文广新局承办。大赛每三年一届,旨在提高全省舞蹈艺术创作水平,发现和鼓励优秀编导、舞蹈人才,推动我省舞蹈艺术繁荣发展。

该项赛事今年首次在我市举行,6月12日至14日,来自全省各地33个参赛单位的850余名参赛选手展开了激烈角逐。昨晚共有25个作品亮相群舞决赛,包括当代舞、现代舞、古典舞、民族舞等多种风格。颁奖晚会将于今日在洛阳歌剧院举行。

## 马海明先进事迹引起全市各界的广泛共鸣——

# 身边榜样力量大 为民发展聚能量

一心为民,鞠躬尽瘁。连日来,栾川县潭头镇原副镇长马海明的先进事迹,在我市社会各界引起强烈反响。大家纷纷表示,马海明的先进事迹,生动诠释了“四有”干部的要求,传递了向上向善的正能量;马海明是“四有”干部的楷模,值得广大党员干部深入学习。

### 以马海明为镜,努力做“四有”干部

马海明的先进事迹引起了我市广

大党员干部的广泛共鸣。大家表示,要以马海明为镜,做“四有”好干部。

“马海明用实际行动阐释了我们党立党为公、执政为民的宗旨意识,自力更生、艰苦奋斗的优良作风,因地制宜、求真务实的科学态度。”市交通运输局技术安全科科长庄广文说,作为一名交通运输系统的党员干部,自己要学习马海明同志求真务实的良好作风,学习他在艰苦的自然环境和工作条件面前表现出的大无畏革命精神和

坚韧不拔的必胜信念,为全市交通系统的稳定和发展做出自己的贡献。

市河渠管理处副处长黄洁表示,自己作为一名河渠管理工作,要学习马海明同志踏实苦干、开拓进取、勇于担当、心中有民的精神,把

他的精神贯穿到日常的河渠管理工作中。“当前,我市水生态文明城市建设工作正在如火如荼地进行,这就要求我们在工作中有更大担当、更大作为。”黄洁说。

(下转02版)



# 传世国宝莅洛城 市民争相睹真容

## ——2015中国保利·圆明园国宝展(洛阳站)6月13日—21日举办

6月13日,2015中国保利·圆明园国宝展(洛阳站)活动在位于古城路与长兴街交汇处的保利建业·香槟国际营销中心正式开展。展出当日,万名市民走进展厅,目睹了国宝真容。在展出正式开始前,主办方举行了简短的开幕仪式。洛阳市有关领导、保利集团、建业集团企业高管出席了开幕式并参观了展览。

### 四大兽首与68尊铜佛亮相洛阳

此次国宝展活动由保利集团与建业集团联合主办,保利艺术博物馆、保利地产洛阳公司、建业集团洛阳大区承办。据介绍,保利圆明园国宝展迄今已在香港、北京、广州等70余城举行200多场展出,累计参观人数超过2000万人次。在历次展出中,保利以最高规格的展品展现了倡导优秀传统文化的理念,让国宝展成为中国城市的一道重量级文化盛宴。此次国宝展洛阳站活动的展品为圆明园四大兽首及68尊汉藏两系铜鎏金佛像造像。展品规格之高,在洛阳的文物展览史上实属罕见。据介绍,所有展品均由北京保利艺术博物馆武装押运而来,皆为国家级文物。

在活动开始前,展览信息一经公布即吸引了大批洛阳市民索取门票。短短1个月时间,8万张门票基本发放完毕。开展首日8时许,展厅外等待参观的市民早已排起了长长的队伍。开幕仪式刚刚结束,排队等候的



国宝展开展前日市民参观四大兽首

市民就在工作人员的指引下通过层层安检有序地进入了展厅。

### 洛阳市民争相观赏国宝真容

在展厅内,只见大幅圆明园海晏堂旧址画面前,四尊兽首按牛、虎、猴、猪的顺序自右向左依次排开,每尊兽首都被安放在全封闭的防爆玻璃罩内,虽然是200多年前的铜铸塑像,又历经风雨,但至今未有任何锈蚀,在顶部射灯的照射下,炫目的金属光泽依然透过玻璃折射出来,让人赞叹当年工匠们的高超技艺。四尊兽首静静地陈列在展柜中,散发出神秘的色彩,令众多参观者驻足凝视、仔细端详,情不自禁地发出啧啧赞叹。参观群

众在讲解员的娓娓介绍下,回溯历史的足迹,感悟文化的魅力。

四大兽首原为圆明园海晏堂前水力钟构件,做工精细、造型别致,融合了中西方文化的特点,表现出了极高的艺术水平。仔细观看,仍然可见这些国宝身上带有战争的伤痕。枪托的砸痕、重物撞击的凹痕、断掉的胡须……这些累累伤痕就是遭受侵略的铁证。国宝兽首是历史的亲历者,也是“落后就要挨打”的诠释者,时刻警示着人们不能忘记中华民族的兴衰荣辱。

铜佛展区同样精彩。本次展出的68尊佛像大小不一、形态各异,最小的只有几厘米高,大的足有75厘米,以藏传佛像为主,上迄



陈列在香槟国际展柜内的四大兽首

8世纪,下至18世纪。这些展品蕴含着丰富的历史、宗教、艺术等文化信息,具有极高的历史文化价值。

### 青少年积极参与支线活动

除国宝展外,主办方还精心筹备了形式多样的支线活动,吸引了大批青少年参与其中,让国宝展成了一堂生动的爱国主义教育课。前期进行的“小小讲解员”活动选出的10名小小讲解员已于开展首日承担了讲解任务。同时,国宝展还招募了30余名大学生志愿者,主要负责活动期间的讲解和秩序维持等工作。此外,“复兴与梦想”主题爱国主义征文大赛也在同步进行。主办方希望

通过此次国宝展活动让青少年能够抒发对祖国的热爱之情和对历史文化的理解,将自己与国宝的故事传播给更多的同龄人。

### 公益展出尽显大企风范

为让更多市民近距离感受国宝魅力,本次展出不收取任何费用,完全为公益性。展出时间为6月13日至21日,为期9天。出于安全考虑,市民需在保利建业·香槟国际营销中心领取门票,凭票入场。保利集团与建业集团免费为洛阳市民提供了如此高规格的文化盛宴,展现了两家企业的责任与担当。

据了解,本次国宝展洛阳站活动的举办地点保利建业·香槟国际为千亿央企保利地产与中原龙头企业建业集团巨擘联手合作开发的高品质楼盘。作为保利地产进军洛阳的1号作品,保利建业·香槟国际凝聚着保利地产与建业集团的万分诚意。项目选址洛南核心古城路与长兴街交汇处,临近王城大道、龙门大道、开元大道等城市主干道,北拥隋唐城遗址植物园、先农牡丹园、中国国花园三大公园,南邻洛阳行政、金融、商业三大中心,自然生态与城市风光在此交汇,堪称身居繁华、深藏优雅。项目一经问世便受到了市场的认可与购房者的青睐。自6月6日开始,短短一周时间项目认筹客户就有800余组。

另据了解,保利建业·香槟国际将于6月底首次开盘。(沈紫峰)



6 957 650 419482